
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentesi sıfatı ve Birliğimize üyelik, işletme belgesinin düzenlenmesi ile 
kesinleşmekte olup, üyenin birlik kayıt ücretinin tespitinde, üye adına işletme 
belgesi düzenlenme tarihi esas alınmaktadır. Başvuru sahibi adına işletme 
belgesinin 1 Ocak tarihinden sonra düzenlenmesi halinde Birlik kayıt ücreti ve 
yıllık aidat miktarı, içerisinde bulunulan yıl için geçerli olacak tutarlar üzerinden 
uygulanacaktır.

1618 sayılı Kanun’un 35’inci maddesi kapsamında Birliğe kayıt ücretleri her takvim 
yılı başından geçerli olmak üzere 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun mükerrer 
298’inci maddesi uyarınca tespit ve ilan edilen yeniden değerleme oranında 
artırılarak uygulanmaktadır.

Detaylı bilgi için aşağıdaki linkleri inceleyebilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/yeni-isletme-belgesi-basvurusu
https://www.tursab.org.tr/sube-isletme-belgesi-basvurusu

GEÇEN HAFTA

YEDİKULE SAMATYA İNCELEME 
GEZİSİ
11 Aralık Çarşamba günü Kültür Turizmi 
İhtisas Başkanlığımız koordinasyonunda 
TÜRSAB Yedikule-Samatya İnceleme Gezisi 
gerçekleştirildi. 
İnceleme gezisi kapsamında, Yedikule Hisarı ve 
Zindanları, Yedikule ve Samatya’da yer alan tarihi 
camiler, Ermeni ve Ortodoks kiliseleri ziyaret 
edildi. İnceleme gezisi detayları TÜRSAB TV 
ekranlarında…

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TÜKETİCİNİN KORUNMASI HAKKINDA KANUNDA YER ALAN 
“PARASAL SINIRLARIN ARTIRILMASINA İLİŞKİN TEBLİĞ

RESMİ GAZETEDE YAYINLANDI
20.12.2024 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 6502 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında 
Kanunun 68’inci ve Tüketici Hakem Heyetleri Yönetmeliğinin 6’ncı Maddelerinde Yer Alan Parasal 
Sınırların Artırılmasına İlişkin Tebliğ’e göre 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 
68’inci maddesinin birinci fıkrası ile Tüketici Hakem Heyetleri Yönetmeliğinin 6’ncı maddesinin ikinci 
fıkrasında belirtilen parasal sınırlar, 2024 yılı için yeniden değerleme oranı olarak tespit edilen % 
43,93 oranında artırılarak yeniden belirlenmiştir.
Bu itibar ile, 
İcra ve İflas Kanunundaki haklar saklı kalmak kaydıyla, tüketici hukuku kaynaklı uyuşmazlıklarda 
2025 yılı için yapılacak başvurularda değeri 149.000 (yüz kırk dokuz bin) Türk Lirasının altında 
bulunan uyuşmazlıklarda, İl veya İlçe Tüketici Hakem Heyetleri görevlidir.

23-29 ARALIK 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 174

TURİST REHBERLERİ İÇİN TABAN ÜCRETLER BELİRLENDİ 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından TÜRSAB’a iletilen 26.12.2024 tarihli 6137547 sayılı yazıya göre, 
Bakanlık Makamının 23/12/2024 tarihli ve 6068095 sayılı Olurları ile 2025 yılında turist rehberleri için 
belirlenen taban ücretler ekte yer alan şekilde uygulanacaktır.

TÜRSAB AKADEMİ YENİ DÖNEM EĞİTİMLERİ BAŞLIYOR
TÜRSAB Akademi olarak, Ocak 2025 itibariyle seyahat acentelerimizin gelişimini desteklemek, 
turizm profesyonellerinin bilgi ve becerilerini artırmak amacıyla hazırlanan kapsamlı eğitim 
programlarımızla yeni döneme güçlü bir başlangıç yapıyoruz.
Hızla değişen turizm sektörü dinamiklerine uyum sağlamak, operasyonel verimliliği artırmak ve 
pazarlama süreçlerini daha etkili hale getirmek için uzman eğitmenlerimiz eşliğinde çeşitli konu 
başlıklarında eğitimler düzenleyeceğiz. Eğitim içeriklerimiz, sektöre dair güncel ihtiyaçlara yanıt 
verecek şekilde titizlikle hazırlanmıştır.

OCAK AYI EĞITIM TAKVIMI
1. Destinasyon Oluşturulması, Yönetimi ve Pazarlaması (Başvuruya Açılmıştır)
• Eğitim Tarihi: 07.01.2025 | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Erdal ÇERİ - Yüksel TÜREMEZ

2. Destinasyon Uzmanlık Serisi - Sri Lanka (Başvuruya Açılmıştır)
• Eğitim Tarihi: 08.01.2025 | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Arda IÇIL

3. Destinasyon Uzmanlık Serisi - Japonya (Başvuruya Açılmıştır)
• Eğitim Tarihi: 15.01.2025 | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Kerimcan AKDUMAN

4. Tur Operasyon Yönetimi (Başvuruları Henüz Açılmamıştır)
• Eğitim Tarihi: 16.01.2025 | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Erdal ÇERİ - Mekin YIKILMAZSOY

5. Turizmde Yeni Trendler: Doğa ve Macera Turizmi + Film, Dizi, Belgesel Turizmi 
(Başvuruları Henüz Açılmamıştır)
• Eğitim Tarihi: 21.01.2025 | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Hakan ÇOKGEZEN

6. Destinasyon Uzmanlık Serisi - Balkanlar (Başvuruya Açılmıştır)
• Eğitim Tarihi: 22.01.2025 | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Enes TAHMİSOĞLU

7. Turizmde LinkedIn Fırsatları (Başvuruları Henüz Açılmamıştır)
• Eğitim Tarihi: 23.01.2025 | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Ahmet Mert SAMUR

8. SEMİNER: MICE’a Giriş (Başvuruları Henüz Açılmamıştır)
• Eğitim Tarihi: 27-28.01.2025 (2 Gün) | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Sektör Profesyonelleri

9. Turizm Sektöründe Siber Güvenlik ve Fraud Farkındalığı (Başvuruları Henüz 
Açılmamıştır)
• Eğitim Tarihi: 30.01.2025 | 09:30-16:30
• Eğitim Yeri: TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
• Eğitmen: Dr. Murat AYAZ
 
EĞİTİMLERE BAŞVURMAK İÇİN TIKLAYINIZ
 
TÜRSAB Akademi olarak sunduğumuz bu eğitimlerin, sektörümüzün bilgi birikimini artırarak 
hizmet kalitesini en üst seviyeye taşıyacağına inanıyoruz. Eğitim programlarımızın başvuru 
şartlarını öğrenmek ve kayıt yaptırmak için https://akademi.tursab.org.tr/ adresi üzerinden başvuru 
yapabilirsiniz. Detaylı bilgi için akademi@tursab.org.tr adresi üzerinden bizimle iletişime geçebilirsiniz.
Seyahat acentalarımızın rekabet gücünü artıracak bu fırsatları kaçırmamanızı dileriz.

BASILI YURTDIŞINA ÇIKIŞ HARÇ PULU UYGULAMASI SONA ERDİ
Yurt Dışına Çıkış Harcının pulla ödenmesi usulüne 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren son verilecek 
olup, ödemelerin nasıl yapılacağı aşağıda belirtilmiştir.
• Yurt dışına çıkış yapacak olan mükellefler Yurt Dışına Çıkış Harcını;
• Gelir İdaresi Başkanlığının Dijital Vergi Dairesi (dijital.gib.gov.tr),
• GİB Mobil uygulamaları,
• Anlaşmalı bankaların internet bankacılığı ve mobil bankacılık uygulamaları,
• Posta ve Telgraf Teşkilatı A.Ş. (PTT) vezneleri,
• Defterdarlık muhasebe müdürlükleri, mal müdürlükleri ile gümrük saymanlıklarının vezneleri,
Vergi dairelerinin veznelerinden ödenebilecektir.
Yukarıda sayılan kanallardan yapılan ödemeler Emniyet Genel Müdürlüğü’ne elektronik 
ortamda otomatik olarak aktarıldığından, makbuz olmasına gerek kalmadan yurt dışına çıkış 
işlemleri gerçekleşmektedir.
Yurt Dışına Çıkış Harcı ödemesi, havalimanlarına gelmeden yukarıda sayılan dijital platformlar 
ve diğer kolay erişilebilir yöntemlerle yapılabilecektir.

TÜRSAB KÜLTÜR TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI YILSONU 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın yılsonu değerlendirme toplantısı, İhtisas Başkanı N. İlham 
Seyyale’nin başkanlığında, TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Uğur Hasbahçeli ve ihtisas üyelerinin 
katılımı ile 26 Aralık 2024 tarihinde TÜRSAB Genel Merkezinde hibrit olarak gerçekleştirdi.
Söz konusu toplantıda; 1 Ocak 2025 tarihinde Milli Saraylar idaresindeki müzelerin çalışma saatleri, 
1 Ocak 2025 tarihinden İtibaren Milli Saraylar yönetimindeki Müze ve Örenyeri giriş ücretleri, Tarihi 
Yarımada’da yeni rota çalışmaları, Yedikule-Samatya gezi değerlendirmesi, 2025 yılı tatil günleri 
ve okul tatil dönemleri hakkında bilgilendirmeler yapıldı. Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve 
değerlendirmeleri ile son buldu.

İSTANBUL ASYA BTK TARAFINDAN 2024 YILI DEĞERLENDİRME 
VE 2025 YILI BEKLENTİLER VE ÖNERİLER TOPLANTISI 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ
İstanbul Asya Bölge Temsil Kurulu tarafından düzenlenen 2024 Yılı Değerlendirme ve 2025 Yılı 
Beklentiler ve Öneriler Toplantısı, 24 Aralık 2024 Salı günü gerçekleştirildi.
İstanbul Asya Bölge Temsil Kurulu Başkanı Murat Güleryüz ve BTK Yönetim Kurulunun ev sahipliğinde 
gerçekleşen toplantıya, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyeleri Yıldırım 
Taş ve Esra Başeskioğlu ile beraberindeki TÜRSAB heyeti katılım gösterdi.
BTK Başkanı Murat Güleryüz’ün açılış konuşmasıyla başlayan etkinlikte, Başkan Yardımcısı Davut 
Günaydın ve Yönetim Kurulu Üyeleri Yıldırım Taş ve Esra Başeskioğlu da konuşma gerçekleştirdi.
 Toplantıda, Bölge acentelerimizin karşılaştığı sektörel sorunlar ve çözüm önerileri kapsamlı bir 
şekilde değerlendirilerek, sektörün 2025 yılı hedeflerine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI YIL SONU 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın yıl sonu toplantısı, İhtisas Başkanı Erdal Çeri’nin 
başkanlığında, ihtisas başkan yardımcıları ve ihtisas üyelerinin katılımı ile 24 Aralık 2024 Salı günü 
TÜRSAB Genel Merkezimizde hibrit olarak gerçekleşti.
Söz konusu toplantıda; ITB Asia-Mice Show Asia Fuarı, 5-7 Aralık 2024 tarihinde gerçekleşen TTI 
İzmir Fuarı, hangi fuar ve festivallerde yer almak gerektiği, Sokak Lezzetleri Çalışma Grubu saha 
keşif gezisinin tarihinin belirlenmesi, influencer, fenomen vb. isimlerin satışa etkisi hakkında 
değerlendirmelerde bulunuldu. Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu.

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ BİLGİLENDİRME GEZİSİ VE 
B2B GÖRÜŞMELERİ HAZIRLIK TOPLANTISI, 

TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, Dış Turizm İhtisas Başkanı 
Kemal Ertem, Doğa ve Macera Turizmi İhtisas Başkanı Mikayil Köroğlu, Gastronomi Turizmi İhtisas 
Başkanı Erdal Çeri, Kültür Turizmi İhtisas Başkanı N. İlham Seyyale, MICE Turizmi İhtisas Başkanı 
Gürkan Akün, Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar, Dış Turizm İhtisas Başkan Yardımcısı 
Yeşim Yeşiltaç ve İhtisas Başkanlıkları ve Kurumsal Etkinlikler Direktörü Ceylan Yiğiterhan’ın 
katılımlarıyla TÜRSAB – KITSAB iş birliği ile düzenlenmesi planlanan Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
Bilgilendirme Gezisi ve B2B Görüşmeleri hazırlık toplantısı, 19 Aralık 2024 tarihinde TÜRSAB Genel 
Merkez Binamızda hibrit olarak gerçekleşti.
26-29 Ağustos 2024 tarihlerinde Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde ilgili geziye ürün ve rota 
oluşturmak için gerçekleşen çalışma gezisinde yapılan planlamalara dair bilgilerin paylaşılmasının 
yanı sıra, söz konusu rotaya ilişkin hazırlıklar ile her ihtisas alanına yönelik gezi planlamalarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu.

İBB KÜLTÜR AŞ MÜZELERİ YILBAŞI MESAİ SAATLERİ
HAKKINDA DUYURU

İBB Kültür AŞ’den TÜRSAB’a iletilen yazıya istinaden;
İBB Kültür AŞ’ye bağlı müzelerin 31 Aralık 2024 ve 1 Ocak 2025 tarihleri için mesai saatleri aşağıda 

paylaşıldığı şekilde güncellenmiştir.
Yerebatan Sarnıcı:

31 Aralık 2024: 09.00-18.30, 19.30-22.00*
1 Ocak 2025: 12.00-18.30, 19.30-22.00*

Şerefiye Sarnıcı:
31 Aralık 2024: 09.00-19.00

1 Ocak 2025: 12.00-19.00
Miniatürk:

31 Aralık 2024: 09.00-18.00
1 Ocak 2025: 12.00-18.00

Panorama 1453 Tarih Müzesi:
31 Aralık 2024: 08.00-18.30

1 Ocak 2025: 12.00-18.30
Dijital Deneyim Müzesi:
31 Aralık 2024: 09.00-18.00

1 Ocak 2025: 12.00-18.00
Türk Dünyası Kültür Mahallesi:

31 Aralık 2024: 08.00-16.30
1 Ocak 2025: 12.00-16.30

* Yerebatan Sarnıcı’nda gerçekleştirilen Night Shift seansı, 19 Aralık 2024 Perşembe gününden 
itibaren 19.30-22.00 saatleri arasında gerçekleştirilecektir.

Yerebatan Sarnıcı, haftanın her günü 09.00 - 18.30 saatleri arasında hizmet vermeye devam 
edecektir. Night Shift seansı bilet ücretleri farklıdır. 

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://yerebatan.com/yerebatan/ziyaret-bilgileri/

TÜRSAB DOĞU MARMARA BTK HEYETİ KOCAELİ VALİSİ
SAYIN İLHAMİ AKTAŞ’I MAKAMINDA ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Doğu Marmara BTK Başkanı Aytekin Şahinbaş ve Yönetim Kurulu Üyeleri, Kocaeli Valisi 
Sayın İlhami Aktaş’ı makamında ziyaret etti. 
Ziyaret kapsamında düzenlenen toplantıda, bölge turizmi hakkında istişarelerde bulunuldu.

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB AKADEMİ’DEN SATIŞ PROFESYONELLERİ İÇİN 
DESTİNASYON UZMANLIK SERİSİ

TÜRSAB Akademi’nin yeni dönem eğitim projeleri kapsamında, seyahat acentelerimizin B2B odaklı 
profesyonellerinin satış becerilerini geliştirmek ve müşterilere daha iyi rehberlik etmelerini sağlamak 
amacıyla tasarlanan “Destinasyon Uzmanlık Serisi” eğitim programı hayata geçti.
Eğitim programımızda, seyahat acentalarının satışını gerçekleştirdiği destinasyonlar için bilgi temin 
ederek, ürün, operasyonel kolaylıklar ve satış stratejileri alanında katılımcılarımıza rehberlik etmeyi, 
her destinasyon için özel olarak hazırlanan, uzman isimler eşliğinde gerçekleşecek eğitim modülleri 
ile katılımcıların hizmet kalitesini artırmaları amaçlandı.

Program Modülleri:
1. Genel Destinasyon Tanıtımı: Destinasyonun konumu, kültürel ve tarihi önemi, demografik 
yapısı, dil ve para birimi bilgisi, yeme-içme kültürü.
2. Seyahat ve Ulaşım Bilgileri: Vize süreçleri, uçuş bağlantıları, iç ulaşım bilgileri, sigorta kapsamı 
vb.
3. Sezonluk Bilgiler: Yoğun ve düşük sezonlar, hava durumu, resmî tatiller ve festivaller.
4. Gezilecek ve Deneyimlenecek Yerler: Tarihi yerler, doğal güzellikler, kültürel etkinlikler ve 
yerel mutfak deneyimleri.
5. Operasyonel ve Satış Bilgileri: Tur paketleri, rotasyon önerileri ve hedef müşteri profili.
TÜRSAB Akademi tarafından sunulan bu kapsamlı programın, katılımcılarımıza destinasyon 
özelliklerini ve satış stratejilerini etkili bir şekilde öğrenme fırsatı sunarak, iş süreçlerine değer 
katacağına inanıyoruz. Seyahat acentalarımızın iş potansiyellerini geliştirmeleri ve büyüyerek ülke 
ekonomisine katkı sağlamayı sürdürmeleri için çalışmaya devam edeceğiz.

Ocak Ayı Eğitim Takvimi:
Destinasyon Uzmanlık Serisi - Sri Lanka (08.01.2025)
Eğitim Tarihi    : 08.01.2025
Eğitim Yeri       : TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
Eğitmen           : Arda IÇIL        
 
Destinasyon Uzmanlık Serisi - Japonya (15.02.2025)
Eğitim Tarihi    : 15.01.2025
Eğitim Yeri       : TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
Eğitmen           : Kerimcan AKDUMAN
 
Destinasyon Uzmanlık Serisi - Balkanlar (22.01.2025)
Eğitim Tarihi    : 22.01.2025
Eğitim Yeri       : TÜRSAB Genel Merkezi / İstanbul
Eğitmen           : Enes TAHMİSOĞLU     
 
TÜRSAB Akademi tarafından düzenlenen tüm eğitimler, eğitim takvimi belirlendiğinde TÜRSAB web 
sitesi, TÜRSAB sosyal medya hesapları ve TÜRSAB Akademi web sitesi üzerinden duyurulacaktır.
Eğitim programlarımızın başvuru şartlarını öğrenmek ve kayıt yaptırmak için https://akademi.tursab.
org.tr/ adresi üzerinden başvuru yapabilirsiniz. Detaylı bilgi için akademi@tursab.org.tr adresi 
üzerinden bizimle iletişime geçebilirsiniz.

HANKOK’UN 147. TOPLANTISI İSTANBUL’DA GERÇEKLEŞTİ
T.C. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü (SHGM) tarafından “Hava 
Ulaşımını Kolaylaştırma Yönetmeliği” kapsamında düzenlenen “Hava Nakliyatını Kolaylaştırma 
Komitesi(HANKOK)”nin 147. toplantısı, 23-24 Aralık 2024 tarihlerinde İstanbul Marriott Hotel Şişli’de 
gerçekleştirildi. 
Toplantıya, Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ni (TÜRSAB) temsilen Başkan Başdanışmanımız 
ve TÜRSAB Havayolu, Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanımız Numan Olcar katılım sağladı. Kamu 
ve sektör temsilcilerinin geniş katılım gösterdiği toplantıya, SHGM Genel Müdürü Prof. Dr. Kemal 
Yüksek başkanlık etti. 
Toplantıda, havayolu ve havaalanlarına dair güvenlik, gümrük, pasaport geçişleri ve diğer önemli 
konular görüşüldü. 
Toplantı, havacılık sektöründe süreçlerin iyileştirilmesi, uluslararası standartlara uyumun artırılması 
ve sektörel iş birliğinin güçlendirilmesi adına önemli bir platform sundu. Katılımcılar, toplantı boyunca 
alınan kararların sektöre olumlu katkılar sağlayacağını ifade etti.

TÜRSAB KAPADOKYA BÖLGE TEMSİL KURULUMUZ,
BÖLGEDE FAALİYET GÖSTEREN SEYAHAT ACENTALARIYLA 

İSTİŞARE TOPLANTISI DÜZENLEDİ
TÜRSAB Kapadokya Bölge Temsil Kurulumuz, 23 Aralık 2024 Pazartesi günü, bölgede faaliyet 
gösteren seyahat acentalarıyla istişare toplantısı düzenledi.
Kapadokya BTK Başkanımız Faruk Kahveci ve BTK Yönetim Kurulu ev sahipliğindeki toplantıya 
Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya, Başkan Yardımcımız Davut Günaydın, Yönetim Kurulu 
Üyelerimiz Talip Aldemir ve Mehmet Akyıl, Marmaris Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Suat Esin, 
Erciyes Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Ali Emre Mart ve çok sayıda seyahat acentamız katılım 
sağladı.
Toplantı öncesinde Marmaris BTK’ya bağlı seyahat acentaları Kapadokya Bölgesini gezerek 
Kapadokya BTK’ya bağlı seyahat acentalarıyla tanıştı ve yeni iş birlikleri geliştirdi. Bu buluşma, 
üyelerimiz arasında güçlü bir dayanışma ortamı yarattı.
Kapadokya BTK Başkanımız Faruk Kahveci’nin konuşmasıyla başlayan toplantıda, Yönetim Kurulu 
Başkanımız Firuz Bağlıkaya da bir konuşma yaparak sektörün geleceği ve ortak hedeflerimizle ilgili 
önemli mesajlar verdi.

TÜRSAB ERCİYES BÖLGE TEMSİL KURULU TARAFINDAN 
ERCİYES KAYAK MERKEZİ’NİN KIŞ SEZONU AÇILIŞ

ETKİNLİĞİ DÜZENLEDİ
TÜRSAB Erciyes Bölge Temsil Kurulu tarafından, 24 Aralık 2024 Salı günü, Erciyes Kayak Merkez’nin 
Kış Sezonu Açılışı etkinliğini düzenledi.
Kayseri Büyükşehir Belediyesi organizasyonunda, Erciyes BTK Başkanı Ali Emre Mart’ın ev 
sahipliğinde gerçekleşen etkinliğe, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Kayseri 
Vali Yardımcısı Ömer Tekeş, Erciyes AŞ Yönetim Kurulu Başkanı Hamdi Elcuman, Yönetim Kurulu 
Üyelerimiz Talip Aldemir ve Mehmet Akyıl, Trakya BTK Başkanımız Egemen Aydın, Kapadokya BTK 
Başkanımız Faruk Kahveci, Harput BTK Başkanımız Cuma Gülnar ve Trakya BTK ile Erciyes BTK’ya 
bağlı seyahat acentaları katılım sağladı.
Etkinlik kapsamında, Trakya BTK’ya bağlı seyahat acentaları, Kayseri’ye düzenledikleri bilgilendirme 
gezisi ile bölgenin turizm potansiyelini keşfetme fırsatı buldu. Erciyes Kayak Merkezi’nin ulusal 
ve uluslararası kayak turizmi açısından sunduğu imkanlar tanıtılırken, katılımcılar arasında yeni iş 
birlikleri için görüş alışverişinde bulunuldu.
Erciyes BTK Başkanımız Ali Emre Mart’ın konuşmasıyla başlayan, Kayseri Vali Yardımcısı Ömer Tekeş 
ve Erciyes AŞ Yönetim Kurulu Başkanı Hamdi Elcuman’ın da konuşma gerçekleştirdiği etkinlikte, 
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya Kayseri şehri ve Erciyes Kayak Merkezi’nin 
turizm potansiyelini değerlendirdi.

YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA VE 
BERABERİNDEKİ TÜRSAB HEYETİ KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR 

BELEDİYE BAŞKANI SAYIN DR. MEMDUH BÜYÜKKILIÇ’I 
MAKAMINDA ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve beraberindeki TÜRSAB heyeti, Kayseri 
Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Dr. Memduh Büyükkılıç’ı makamında ziyaret etti.
Ziyarette, bölgenin turizm potansiyelini artırmaya yönelik iş birlikleri, sektörel gelişim stratejileri ve 
gelecekte hayata geçirilebilecek projeler üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.
Kayseri’nin tarihi, kültürel ve doğal zenginliklerini daha geniş kitlelere tanıtacak çalışmaların önemine 
değinilen görüşmede, turizm sektörünün kalkınmasına katkı sağlayacak öneriler ele alındı.
TÜRSAB’ın, yerel yönetimlerle iş birliği içinde turizmin sürdürülebilir büyümesine katkı sunacak 
projelerin geliştirilmesine devam edeceği vurgulandı.

TÜRSAB BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA VE BERABERİNDEKİ 
TÜRSAB HEYETİ KAYSERİ VALİSİ SAYIN GÖKMEN ÇİÇEK’İ 

MAKAMINDA ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Yönetim Kurulu Üyeleri ve BTK Başkanlarından 
oluşan TÜRSAB Heyeti ile beraberindeki basın mensupları Kayseri Valisi Sayın Gökmen Çiçek’i 
makamında ziyaret etti.
Ziyaret kapsamında, Kayseri’nin turizm potansiyelini artırmaya yönelik projeler, iş birliği imkanları ve 
sektörel gelişim stratejileri üzerinde verimli bir fikir alışverişi gerçekleştirildi. 
Kayseri’nin tarihi, kültürel ve doğal güzelliklerinin turizm sektörüne daha etkin bir şekilde 
kazandırılması adına yapılabilecek çalışmaların değerlendirildiği toplantının ardından, Sayın Vali’nin 
ev sahipliğinde şehir turu düzenlendi.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=zZ87F8KlcsM

http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/live/SoSPdBNk2wI?feature=shared

